

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΚΑΠΙΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ**

«Ο ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ»

Νεσπάνης 6, Περιστέρι, ΤΚ: 121 35
Τηλ.: 210-8250128 Fax: 210 8250130
www.kapilesvos.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα 21.01.2008

Την Κυριακή 13 Ιανουαρίου ο Σύλλογος Καπιωτών Λέσβου πραγματοποίησε την καθιερωμένη κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.

Στην κοπή της πίτας παραβρέθηκαν 80 συμπατριώτες μας που είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά τους συγχωριανούς και τις συγχωριανές και να ζήσουν λίγες ώρες νοσταλγίας και αναμνήσεων από τη ζωή στο πανέμορφο χωριό μας.

Η εκδήλωση ξεκίνησε υπό τους ήχους παραδοσιακής μουσικής του τόπου μας, στη συνέχεια κόψαμε την Πίτα και ακολούθησε απολογισμός πεπραγμένων για το 2007 και καθορισμός νέων ενεργειών για το 2008.

Πιο συγκεκριμένα: Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Βαγγέλης Χαραλάμπους αναφέρθηκε κυρίως στην δημιουργία του site του συλλόγου μας, στην προσπάθεια να έρθουν οι νέοι του χωριού που ζουν στην Αθήνα πιο κοντά στο Σύλλογο, στον αγώνα που καταβάλλει ο Σύλλογος για να αποτραπεί η κατασκευή του εργοστασίου της ΔΕΗ στην περιοχή της Σαρακήνας, στην πολύ επιτυχημένη ημερίδα που πραγματοποιήθηκε με θέμα τις προοπτικές ανάπτυξης του χωριού μας και βεβαίως η μεγάλη και συνεχή προσπάθεια του συλλόγου προς αυτή την κατεύθυνση.

Στην συνέχεια ο πρόεδρος του Συλλόγου αναφέρθηκε στις δράσεις που σχεδιάζει ο Σύλλογος να υλοποιήσει την Νέα Χρονιά. Μεταξύ άλλων οι δράσεις που προγραμματίστηκαν είναι οι ακόλουθες: Η συνεχής προβολή του χωριού μας, η καθιέρωση από τον Σύλλογο πολιτιστικής εβδομάδας κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και η συνεχής εκπαίδευση των νέων και των παραγωγικών ανθρωπίνων δυνάμεων του χωριού μας για την αξιοποίηση και υλοποίηση προγραμμάτων αγροτουρισμού και ήπιων μορφών τουρισμού.

Η αγροτική ανάπτυξη και παραγωγή, το μέλλον των κατοίκων, οι νέοι οδικόί άξονες, οι εναλλακτικές μορφές τουρισμού η προοπτική να ξαναζωντανέψει το χωριό μας αν εξασφαλισθούν θέσεις εργασίας για τους νέους, αποτελούν για το 2008 τις μεγάλες προκλήσεις για μας. Οι άνθρωποι, ο πολιτισμός και το περιβάλλον της Κάπης, μπορούν να γίνουν ισχυροί πόλοι έλξης και κίνητρο ανάπτυξης.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου κλείνοντας την ομιλία του κάλεσε τα μέλη του συλλόγου και όλους τους πολιτικούς φορείς του τόπου μας να βοηθήσουν όσο περισσότερο μπορούν προκειμένου να σταματήσει η ερήμωση των χωριών μας και να επιτευχθεί η πολυπόθητη ανάπτυξη.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι ανανέωσαν το ραντεβού τους για την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2008, όπου θα πραγματοποιηθεί η χοροεσπερίδα του Συλλόγου στη μουσική σκηνή Χάραμα.